

4 ноября 2014 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№39)
О ПРОДЛЕНИИ РАБОТЫ ФОТОВЫСТАВКИ
“ВГЛЯДЫВАЯСЬ В СОВРЕМЕННЫЙ МИР: ЯПОНСКАЯ ФОТОГРАФИЯ
С 1970-Х ГОДОВ ДО НАШИХ ДНЕЙ”
В МУЗЕЕ ИЗО ИМ. Г. АЙТИЕВА

Посольство Японии в КР с радостью сообщает о продлении работы фотовыставки “Вглядываясь в современный мир: Японская фотография с 1970-х годов до наших дней” по 16 ноября (воскресенье) 2014 года.

Выставка работает ежедневно с 10:00 до 16:30, кроме понедельника.

Напомним, что организаторами являются Посольство Японии в Кыргызской Республике и Японский Фонд при содействии Кыргызского Национального Музея Изобразительных Искусств им. Г. Айтиева.

Вход свободный.

Данная выставка в рамках международного турне побывала во многих странах мира: Китай, Малайзия, Монголия, США, Чили, Новая Зеландия, Австралия, Индонезия, Египет, Италия, Узбекистан, Германия и страны Центральной Америки.

Экспозиция состоит из 2-х секций и включает в себе 76 работ 23-х японских фотографов. Первая секция – “Изменяющееся общество”, сфокусирована на людях как членах общества. Вторая – “Изменяющиеся ландшафты”, отображает изменения видов крупных и малых городов, а также природы.

Организаторы надеются, что данная выставка станет окном в незнакомый мир Японии, где фотографы своим мастерством остановили время и события, сохранив бесчисленные изменения, происходящие в обществе в период экономического роста Страны Восходящего Солнца, чтобы поделиться чувством уникальности в будущем.

Приглашаем всех желающих!

**Телефоны для справок: 0312- 300050/51 (контактное лицо Нурсулуу, Урмат)
Посольство Японии в Кыргызской Республике**